

НАШИ ВЕТЕРАНЫ



Клюкова Мария Николаевна - работала с 1969 по 2007 год. Стаж работы - 38л.
Гущина Клавдия Тихоновна - работала с 1964 по 1995год. Стаж работы -
Шархубина Галина Трофимовна - работала с 1970 по 2006 год. Стаж работы - 36л.

Они работали в нашей школе







1972г.



1968г.

2 &*WUCK

Третий выпуск восьмилетней школы. 1968-1969год



4 класс. Классный руководитель – Альбина Романовна. (1964г)



Последний звонок (1969г)



8 класс (1969г)



В основном ребята 4 выпуска. (1969-70г)

Четвертый выпуск восьмилетней школы (1969-70г)



Третий класс (?)



Классный руководитель - Слажнева Альбина Алексеевна



Мы у цели!



1979год



сально-инструментальный ансамбль «Юность»



мотр песни и строя в местном клубе. Наши «Орлы»!

МЫ УМЕЛИ ОТДЫХАТЬ





1975-1976 год ВЫПУСКНОЙ

1975-1976 год
1*11J
4

ШКОЛЬНЫЕ /О Ш ,1СЪ

ЭСЭН ДИМ



Первым учителем была Гушина Клавдия Тихоновна - спокойная, добрая, постоянно следила за осанкой, учитель с большой буквы.

До восьмого класса в школе ученики занимались только за партами. Впервые в 1972 году для старшеклассников в школу завезли столы. Девятый класс был сформирован из двух восьмых классов и учеников, которые окончили школу в прошлом году.

Классный руководитель - Корипанова Анна Ивановна вместе с ребятами по вечерам каталась с горки в школе. Часто ученики ходили после этого к ней в гости. Пили чай. Обсуждали насущные проблемы.

Через десять лет, после окончания школы, всем классом вместе с классным руководителем встречали рассвет на реке Чуне. Сутки с большим удовольствием вспоминали школьные годы, дурачились, отдыхали от взрослой жизни.

Лучший ученик класса - Панфёров Анатолий - из многодетной семьи.

Михаил Савович Крымов - физик, очень строгий, требовательный.

На его уроках была идеальная дисциплина. Ребята хорошо знали его предмет.

Смирнов Александр Николаевич - классный руководитель, много интересного давал на тематических классных часах. Он обладал неплохим голосом и поэтому принимал участие во всех школьных торжествах и клубных концертах. Глядя на него, почти половина учеников класса записались в театральную и танцевальную кружки. Они с удовольствием выступали как на родной сцене, так и на сценах других близлежащих населенных пунктов.

Михайлов Павел Александрович - классный руководитель 8»А» класса. Общительный, добрый, много внимания уделял ребятам своего класса. После окончания восьмилетней школы ходили в поход на Чуну с ночёвкой. Брали с собой две палатки. Было всё ново и волнующе.

Самые большие впечатления оставили воспоминания о подготовке к смотру художественной самодеятельности. В течение третьей четверти собирали всех ребят 4-10 классов и хором пели песни в коридоре под руководством Зарыповой Людмилы Николаевны, учителя математики и черчения. Было очень здорово ощущать себя «маленьким винтиком в большом механизме».

Первый учитель - Малышева Галина Степановна. В 6 классе классным руководителем была Кропова Надежда Трофимовна. Опекала нас. Часто ходили в гости.



В 4 классе нас разделили и до 9 класса был класс «а» и класс «б».

На этом снимке мы в 6 классе с нашим любимым классным руководителем - Кокориной Людмилой Николаевной. До сих пор с теплотой вспоминаем общение с ней. Очень активный, творческий человек. Не смотря на то, что она - учитель математики, все годы работы в нашей школе была руководителем хора, в котором участвовало до 60 человек из учащихся школы. Певческий коллектив под ее руководством часто выступал на районных смотрах художественной самодеятельности.

Классным руководителем до 9 класса была Шархубина Галина Трофимовна. Преподавала русский язык, литературу, историю. Справедливая, зря не ругала, требовательная. На каждом уроке истории проводились пятиминутные политинформации.

На классных вечерах ребята танцевали под «живую» музыку, так как парни играли в местном ВИА «Юность». Вечеров было много. На дни рождения и праздники дарили друг другу подарки.

Запомнился осенний бал в 9 классе, так как впервые принесли мешков 5-6 листьев и танцевали, шурша и поднимая вокруг себя ворох листьев.

На Новый год соорудили комнату страха. Заходили по одному, а там шевелился подсвеченный скелет.

1979-1980 ГОД ВЫПУСК №5



Образовался из двух девяток, поэтому было 30 человек в классе. Очень шумный, активный. Никого не выделяли, была взаимопомощь и равенство. Чтобы как-то управлять неумной энергией ребят, классный руководитель, Клюкова Мария Николаевна, проводила очень много классных вечеров на различные темы, была инициатором поездок на оз. Байкал, в г. Братск, г. Иркутск. Но особенно ребятам запомнились турпоходы на р. Чуне и в д. Неванка вместе со своим классным руководителем. Ребята всегда были готовы принять участие в любых мероприятиях школы.

Любимым учителем всех ребят был Смирнов Александр Николаевич, учитель химии и биологии. На его уроках всегда было интересно. Был справедлив и тактичен.

Чупахина Надежда Ивановна - математик. Уроки проводила весело и легко. Все ребята хорошо знали её предмет.

Надолго запомнятся уроки истории Шархубиной Галины Трофимовны. Всегда четко, понятно и лаконично.

1972год – 2 класс; 1973год – 3 класс



1978год 8 «А» и 8 «Б»



1980-1981 ГОД ВЫПУСК №6



В пятом классе в нашу школу приехал новый учитель - Смирнов Александр Николаевич. Мы с интересом слушали его на уроках биологии, так как он умел очень просто рассказать о самом непонятном, написанном в учебнике. Он очень быстро нашёл общий язык с классом. На его уроках всегда было интересно и легко.

В десятом классе к нам в школу приехала Березина Вера Степановна. Она стала нашим классным руководителем и учителем русского языка и литературы. Была очень строгая, никого не выделяла, одинаково требовательно спрашивала с каждого. Класс умела организовать на любое дело.

Среди нас хочется выделить Панфёрову Светлану: отличница, комсорг школы. Окончила Владивостокский торговый институт. Из многодетной неблагополучной семьи?

Больше всего запомнилась подготовка и проведение новогоднего кафе «Русская сказка». Готовились заранее: ходили на нижний склад несколько раз - чистили тупик для доставки вагонов под погрузку, сортировали вагонстойку, однажды даже грузили крытый вагон пиломатериалом. Заработали больше ста рублей, на которые купили в Чуне сладостей. Вывеску на кафе рисовала Бойцова Ольга, лучший оформитель нашего класса. На ёлке играл ансамбль, где музыкантами были наши одноклассники: Никонович Пётр и Шахторин Иван.

1981-1982 год Выпуск №7



Первый учитель - Гущина Клавдия Тихоновна.

С пятого класса учились с бармаконскими ребятами, но подружились только в девятом классе, так как класс стал небольшим. До девятого класса просто не замечали их. В классе никто не курил. Парни бережно относились к девушкам и всегда защищали их от нападков других.

Занимались краеведческой работой. Летом ходили в поход в Тахтамай, знакомились с жизнью старожилов Чунского района.

По окончании школы все получили профессиональное образование.

В девятом классе пришла новая учительница русского языка и литературы - Березина Вера Степановна. Не приняли её сначала, но со временем увлеклись её своеобразной манерой подачи нового материала и подружились.

1982-1983 ГОД ВЫПУСК №8



Характерной особенностью данного выпуска является то, то ребята учились из Каменска и Бармакона. Первым учителем была Тетерина Клавдия Ивановна. Человек - клад. Классным руководителем с 5 по 10 класс - Слажнева Евдокия Семёновна. Непререкаемый авторитет. Сплачивала во время походов, активизировала и направляла во всех мероприятиях.

Незабываемыми являются поездки школой в Иркутск и Слюдянку для знакомства с достопримечательностями и историческими местами Иркутской области.

Больше всего запомнилось: подготовка и участие в школьном смотре-конкурсе Песни и Строя, районные туристические слёты с выездом на 3-5 дней. Всегда с особым желанием готовились ко дню Театра. Выпускали к каждому празднику газеты, на которых за считанные минуты сестры Березины могли превосходно изобразить то, что не удавалось за 3 часа кропотливой работы всему классу.

**ИСТОРИЯ
КАМЕНСКОЙ
СРЕДНЕЙ
ШКОЛЫ
№20**

У каждого человека своя судьба... Так и у здания...

Много воды утекло с тех пор, когда впервые ступила нога человека в наши сибирские просторы. Кто задумал остановиться именно здесь - не известно. Но в 1947 году арендовали наши земли узбекистанцы. Пленных японцев отправили на родину. Остались работать вольнопоселенцы из ссыльных и политзаключённых. Начали образовываться семьи, подрастать дети. Пока их было мало, родители договаривались со знакомыми и детей обучали в Парчуме или Новочунке. В 1953 году в нашем посёлке впервые открылась школа для начальных классов. Обучалось в ней человек 15-20.



Было два учителя: Германчук Агнесса Германовна и Барабаш Валентина Ивановна. Школа располагалась в здании, где жили ещё три семьи. Владельцем одной из квартир была семья Поспеловых. Они следили за порядком в школе и сторожили её по ночам. Детей школьного возраста становилось всё больше. В 1956 году были освобождены оставшиеся заключённые. Необходимость в охране отпала. Солдаты и офицеры сменили место службы, а здания остались. Поэтому в 1957 году под здание школы была выделена казарма, где жили солдаты, охраняющие военнопленных. Жить стало веселее. Теперь стало два класса и большой коридор, где можно было разгуляться на переменах и проводить различные мероприятия. Расширилась библиотека. Также было выделено помещение для учителей и обслуживающего персонала.

В 1962? году была построена эта школа. Ребята стали хозяевами нового здания. Началось обустройство пришкольного участка. Теперь стало четыре класса начальной школы.

Второе здание построили в 1966 году. Теперь в посёлке стала восьмилетняя школа.



А в 1972 году закончилось строительство третьего здания школы. С этого года во второй школе стали учиться старшеклассники. Новую школу отдали под начальные классы. Первое здание переоборудовали под уроки трудового обучения, библиотеку и занятия группы продлённого дня. В 1974 году в нашем посёлке начали обучаться ребята 9 класса. Этот год считается годом образования Каменской средней школы №20.